

No. AIIMS/R/HS/Neph/421/2020/RC

Date: 15-01-2021

Technical Corrigendum Notice

Tender ID. No. 2020_IMSRP_594009_1 dated 31-10-2020

With reference to above Tender ID No., the technical corrigendum dated 12/02/2021, is considered to null and void.

The following amendment is revised which is as under:

S. No	3	Existing Tender Specification	To be read as
1	Page No.19 [3.23]	3.23 L1 will be decided schedule wise on FOR AIIMS Raipur basis.	

In addition to above amendments, the following specifications of items are needed to be added which is as under:

S. No.	Page No. Details	Item No. / Name / Clause	Revised additional specification
1	Page No.6-7	Item No. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7 & 1.8	Dialyzer should be open able in order to reprocess and re- use.
2	Page No. 22- 23	Clause No. 9. Inspection and sampling at the consignee's end:	

All other terms and condition will remain unchanged.

Stores Officer (H) AIIMS Raipur (C.G.)